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ALGEMEEN:
Heeft jouw feestje een flinke oppepper nodig? Met deze geweldige Discolamp van Achaté 
creëer je de perfecte feestverlichting en kan je genieten van een waanzinnige lichtshow!

LET OP: 
1. Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door, voordat u het product in gebruik neemt 
2. Haal het product niet uit elkaar
3. Laat kinderen niet spelen met de lamp, dit kan namelijk schadelijk zijn voor de ogen als je 

erin kijkt.
VEILIGHEIDSMAATREGELEN:
1. CONTROLEER VÓÓR INSTALLATIE EN ONDERHOUD OF DE STROOM UIT IS EN DE VEN-

TILATIERUIMTE ROND HET APPARAAT GOED IS. 
2. DE ACHATÉ DISCOLAMP IS BEDOELD VOOR BINNENGEBRUIK, GELIEVE DIT PRODUCT 

NIET TE GEBRUIKEN IN EEN VOCHTIGE OMGEVING OP LANGE TERMIJN. 
3. VERMIJD CONTACT MET WATER 
4. GEBRUIK MAG ALLEEN GEDAAN WORDEN DOOR EEN VOLWASSENEN 
5. KIJK NIET LANG IN HET LICHT, OM GEEN SCHADE AAN lNv OGEN TE VEROORZAKEN 
6. OM SCHOON TE HOUDEN, VEEGT U DE LAMP AF MET EEN SCHONE DOEK.
SPECIFICATIES:
• Lichtkleuren: RGB, 1R 1G 1B
• Afmetingen: 8.3 x 9.2 CM
• Materiaal: Kunststof
• Snoerlengte: 1M
• Met afstandsbediening
• Op te hangen middels het standaard
• Verlichting op basis van de muziek mogelijk

AFSTANDSBEDIENING:

GENERAL:
Does your party need a big boost? With this amazing Discolamp from Achaté, you can create 
the perfect party lighting and enjoy a crazy light show!

CAUTION: 
1. Read these instructions carefully before using the product 
2. Do not disassemble the product
3. Do not let children play with the lamp, as this can be harmful to the eyes if you look into it.
SAFETY MEASURES:
1. Before installation and maintenance, check that the power is off and the ventilation space 

around the unit is good. 
2. The achaté disco lamp is intended for indoor use, please do not use this product in a long-

Term humid environment. 
3. Avoid contact with water 
4. Use should only be done by an adult 
5. Do not look long in the light, to don’t damage your eyes 
6. To keep clean, wipe the lamp with a clean cloth. 

SPECIFICATIONS:
• Light colors: RGB, 1R 1G 1B
• Dimensions: 8.3 x 9.2 CM
• Material: Plastic
• Cord length: 1M
• With remote control
• Hanging by the stand
• Lighting based on the music possible

REMOTE CONTROL:
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GÉNÉRAL:
Votre fête a besoin d’un coup de fouet ? Avec cette étonnante Discolampe d’Achaté, vous pou-
vez créer l’éclairage parfait pour votre fête et profiter d’un spectacle de lumière de folie!

ATTENTION: 
1. Lisez attentivement ces instructions avant d’utiliser le produit 
2. Ne démontez pas le produit
3. Ne laissez pas les enfants jouer avec la lampe, car elle peut être dangereuse pour les yeux si 

vous la regardez.
LES MESURES DE SÉCURITÉ:
1. Avant l’installation et l’entretien, vérifiez que l’appareil est éteint et que l’espace de ventila-

tion autour de l’appareil est bon. 
2. La lampe disco achaté est destinée à un usage intérieur, veuillez ne pas utiliser ce produit 

dans un environnement humide à long terme. 
3. Évitez tout contact avec l’eau. 
4. L’utilisation doit être faite uniquement par un adulte 
5. Ne regardez pas longtemps dans la lumière, pour ne pas endommager vos yeux. 
6. Pour garder la lampe propre, essuyez-la avec un chiffon propre.
SPECIFICATIONS:
• Couleurs de la lumière : RGB, 1R 1G 1B
• Dimensions : 8,3 x 9,2 CM
• Matériau : Plastique
• Longueur du cordon : 1M
• Avec télécommande
• Suspendu par le support
• Possibilité d’éclairage en fonction de la musique

MENU
A1 : VERT
A2 : BLEU

A3 : ROUGE
A4 : BLEU ET VERT

A5 : ROUGE ET VERT
A6 : ROUGE ET BLEU

A7 : EFFETS CHANGEANTS 
ROUGE, VERT ET BLEU

MODE DE SON ACTIF
MUSIQUE 1: SON ACTIF, LUMIÈRES ÉTEINTES
MUSIQUE 2: SON ACTIF, DYNAMIQUE
MUSIQUE 3: SON ACTIF, EFFETS STROBOSCOPIQUES

SENS DE ROTATION DU MOTEUR
- + BOUTON POUR RÉGLER LA VITESSE DU MOTEUR

OUVRIR ET FERMER LE LED

PAUSE ET DÉMARRAGE

RÉGLAGE AUTOMATIQUE DU FLASH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SOURCE DE LUMIÈRE

DURÉE DE VIE DE LA SOURCE

ALIMENTATION EN COURANT ALTERNATIF

ALIMENTATION EN COURANT CONTINU

ALIMENTATION

EFFET

3X1W, 6X1W

200.000 HEURES

100-240V/50-60HZ

5V/1A

3W, 6W

DISCO

TÉLÉCOMMANDE:

LAMPE DISCO MANUEL


